

第 20 卷

致 DeKalb 县校区 (DCSD) 家庭,

新年快乐! 我为能够在 2021 年重新出发而激动不已。感谢我们社区的全体利益相关者在 2020 年展现出的坚韧、努力、耐心和勇气。尽管经历了这些前所未有的时期, 我仍期待着有机会圆满地结束这一学年。

我还想感谢我们的员工, 他们承担责任, 完成了教育史上从未做过的事情, 本校区对此表示感谢。在本周实地参观学校时看到如此多的教师能够复工, 我感到非常高兴。其中很多人表达了对学生的承诺, 并对重返教学楼感到激动。在参观期间, 我有机会观察了安全标识、洗手液站和虚拟员工会议。在我们推进混合学习的过程中, 请记住, 我在倾听你们的顾虑。我不想贬低难关, 但你们的努力令我感到欢欣鼓舞。

教学楼准备工作

为面授教学营造安全健康的环境是我们的首要任务。运营团队正在使用教学楼准备工作标准, 确保每个设施和学校都准备好迎接员工和学生回到安全的学习环境中。DeKalb 县校区的学校准备工作包括下列重点检查项:

- 个人防护装备 (PPE) 和卫生用品
- 清洁用品的分发和程序
- 保持社交距离的座位安排和空间安排
- 供水
- 管道系统和暖通空调系统
- 新冠肺炎 (COVID-19) 学校安全标识

DeKalb 县校区已作好学校复课的准备, 但 DeKalb 县校区设施的准备率仅 75%。教学楼准备工作是持续进行的过程, 校区领导将继续开展教学楼走查, 并在学生和员工回归面授教学后监督新的例行程序和安全规程。

正如新年前所述，科学已经根据 CDC 更新的指南逐步发展，包括阳性率和学校实施五项重要缓解策略以降低新冠肺炎在校内传播的风险的能力。实施这些策略将是确保我们的员工和学生在这次疫情期间保持安全的关键。

缓解策略

CDC 为进一步降低新冠肺炎在学校内引入和传播的风险水平而制定的五项关键缓解策略是：

- 坚持正确使用口罩
- 尽可能扩大社交距离
- 洗手
- 清洁和消毒
- 与 DeKalb Board of Health 合作追踪接触者

我们鼓励学生现在就开始练习这些策略，这样一来，当重返校园时，戴口罩、保持社交距离和洗手就会成为他们熟识的第二天性。

据 CDC 介绍，洗手是阻止细菌传播和降低新冠肺炎病毒传播风险的重要方式，只有用肥皂和水洗手至少 20 秒，或在肥皂和水不容易获得的情况下使用酒精含量至少为 60% 的酒精类洗手液，才能够减少可能致病的细菌传播。温水和冷水可以从手上带走相同数量的细菌。

所有安全规程都遵从 CDC 和 DeKalb County Board of Health 发布的健康指南，以减轻新冠肺炎的传播。要了解更多有关正确洗手的信息，请访问 [CDC 网站](https://www.cdc.gov)，要了解新冠肺炎期间运营的相关指南，请访问 <https://www.dekalbschoolsga.org/school-reopening/safety-protocol/>。

员工和替代工作安排 (AWA)

我们明白员工所做的一切都是为了自己的家庭考虑，他们的幸福对于支持我们的学生和校区是至关重要的。我们的一些员工已经提交了困难申请，您可以利用这种方法记录您在重返教学楼或工作日程方面可能存在的任何顾虑或问题。全体员工都可以提出困难申请。但是，全体员工的替代工作安排可能不尽相同。替代工作安排取决于员工的主要职责。如果员工的工作需要面对面进行，远程工作则不应延长。应考虑其他方案，例如调整工作日程或替代工作地点/区域。

符合条件的员工具备资格并可根据《美国残疾人法 (ADA)》申请调整。员工如果认为自己有健康问题并且符合《美国残疾人法》的调整条件，则必须填妥《美国残疾人法》申请表并提供支持性的医疗证明，才能开始这一过程。人力资源部门致力于在整个申请过程中给予回应，如果申请获得批准，则创建适当的计划。

如有顾虑或问题，请告诉您的直接主管。如果您无法立即复工，我知道这会是一个艰难的决定。请放心，如果您提交临时困难申请，您关心的问题会得到校区的审查和考虑。所有困难申请表将在 30 天内审核并做出安排，截止到 2021 年 2 月 2 日。表单可在[员工门户网站](#)人力资源部门资源页面上找到。再次感谢你们的辛勤工作，感谢你们在我们度过这个前所未有的时期时表现出的坚韧精神。

DeKalb 县校区家庭

在学生家庭决定重返校园对其而言是否为正确选择之际，请继续访问我们的[复课网站](#)，获取关于虚拟学习、交通、安全规程等重要信息。我还建议学生家庭观看我们在 2021 年 1 月 11 日上午 11:30 举行的委员会会议，以参加虚拟社区意见会议。我们将提供关于面授教学的重要更新资讯。您可以从 DeKalb 县 24 频道或[线上 DSTV](#) 收看这次会议。

1 月 9 日，星期六，我们庆祝了学校资源管理员日。我们要感谢学校资源管理员对学生、员工、学生家庭和社区安全做出的承诺。

最后，因为我国的国会大厦遭到攻击，我们的很多学生、员工和学生家庭在本周目睹了国内动乱。这些画面使我们年轻的学生感到不安和恐惧。让我们借此时机倾听，并定下基调来对意见分歧展开积极和充满关爱的对话。在经历了充满挑战性的 2020 年之后，学生需要我们的支持和安全的空间来分享顾虑和想法。

我期待 2021 年是更加光明的一年，并鼓励我们这个强大的群落继续前进向上！

你们的头号啦啦队长，

Cheryl Watson-Harris